

大医院“悄悄”开进小区惹怒居民

紧邻小学幼儿园 部门回应:正在公示中,过半住户联名投诉可中止

本报8月7日讯 “医院就在宿舍的院子里,设有肿瘤科等十几个科室,我们以后等于住在医院里,传染了疾病怎么办?”日前,家住长沙市芙蓉区东二环二段烟草专卖局宿舍内的居民李强(化名)向本报反映,小区里朝马路的一栋房子最近在装修,居然要开一家二级综合医院。

目前,这家“长沙东协盛医院”正在装修,计划8月底开业。长沙市卫生局医政处表示,该医院已经通过相关审批,并已报往上级部门。但记者了解到,8月3日长沙市卫生局在媒体刊登了《医疗结构设置审批前公示》,称“长沙东协盛医院”目前正处于审批前公示期,8月3日开始的五个工作日内,依法接受监督。但是,在第三个工作日的今天,医院就已经通过公示期。

在建医院与幼儿园、小学为邻

刘霞(化名)在烟草专卖局宿舍住了7年,得知自己家门口建了一所医院,让她气愤不已。“以后病人肯定会在小区内散步,病毒细菌可能会传染给我们小孩。”刘霞说,除了传染疾病和占用公用场所,医院的废气排放,医疗垃圾的处理,都可能影响居民的健康。

今天上午,记者来到位于东二环233号的“长沙东协盛医院”。医院后门直通小区居民的院子,一辆标着“长沙东协盛医院”的救护车停在院子里。

根据长沙市芙蓉区2010年公布的《长沙市芙蓉区医疗机构设置规划(2011年-2015年)》,为防止医疗机构发生院内交叉感染及避免疾病的传播,医疗机构在选址时应注意所在地区的环境和公用设施情况,周围应无托幼机构、中小学校、餐饮单位、食品生产经营单位、供水设施等。

记者看到,除了共用小区的院子,该医院隔壁的星典时代小区内有一个树袋熊幼儿园,约两百米范围内则是火星小学。

该医院选址是否征求过周边居民的意见?该医院的工作人员告诉记者,医院已经装修了半年左右,是和长沙县烟草专卖局签订的租赁合同,跟周围的居民没有沟通。

“仍在公示,居民可提意见”

该医院具有相关资质吗?审批是否已经通过?芙蓉区卫生局医政科工作人员表示,区里的卫生局没有审批权,目前该医院材料已经递交长沙市卫生局。

今天上午,记者致电长沙市卫生局医政处,该处相关工作人员表示,市局对于长沙东协盛医院的审批已经通过。记者下午赶到长沙市卫生局医政科,一名不愿意透露姓名的工作人员称,目前长沙东协盛医院的审批材料已经上交上级部门,等待进一步答复。对于具体的审批程序,不便透露。

“我们的相关审核流程都是严格按照法律法规进行的,过了公示期,有意见仍可提出来,情况属实的话,我们也会去处理。”长沙市卫生局工作人员表示,居民如果质疑审批的程序,可以通过小区的业主委员会或当地的社区与医院进行沟通和协商工作,或者是小区半数以上的住户写联名的投诉信。 ■记者 李琪 实习生 胡杨 涂晓玲 朱莹



8月7日下午,长沙市万家丽路浏阳河畔,一个小孩在事故现场玩耍,被巡视的保安训斥。就在这个亲水平台,一名14岁女童不慎溺亡。 记者 李丹 实习生 陈俊筱 李际 摄

浏阳河边玩闹,14岁女孩失足溺亡

风光带保安称一周救了3名溺水者,游泳市民仍络绎不绝

本报8月7日讯 今天下午3时许,5名孩子在万家丽北路浏阳河风光带嬉闹,其中1名14岁的女孩不慎失足掉入浏阳河中,后经医院抢救无效,永远地闭上了眼睛。事发后不到2小时,记者在现场看到,还有市民来此游泳。

女孩溺水的地点在浏阳河风光带广场的亲水平台。该平台已经被河水淹没,地面满是淤泥,相当滑。

浏阳河风光带附近的环卫工史先生说,溺水女孩才14岁,姓梁,瘦瘦的,长得很清秀。下午3时许,5个小孩在亲水平台上追赶打闹,两个四五岁的小男孩,两个十三四岁的女孩,一个十六七岁的男孩,“突然1名女孩脚下一滑,一下子就掉进河里了。”史先生说,几名小孩都吓懵了,“那个大一点的少年立刻跑去喊保安。”

保安陈争和龙广马上赶到现场救援。“河水有两米多深”,保安龙广说,他下河后摸到了小女孩,“人都沉到水底了,费了好大力气才拖了出来。”

“女孩被救上来时还有气,我们还给她做了人工呼吸。”之后,女孩被送往医院抢救,但由于

溺水时间太长,医院于下午5时许下达了死亡通知书。

“我们都认识那个小女孩。”风光带保安彭先生说,小女孩经常来这里游泳,“我还劝过她,说这里危险不要下河,她却说‘我游泳不关你的事!’” ■记者 陈昂 实习生 李京蓉

幕后

保安一周救了3名落水者

两小时前才有人溺水身亡,但此处还是有不少市民游泳。下午5时16分,记者数了数,河里共有8位市民游泳。“光上周我们已经救了3名溺水者。”风光带安保部负责人柳跃军表示。

二期化去法推回
那日去法推回 帮您维权打官司
本报法律顾问:李春光律师团队
 免费咨询:18908466658 车族咨询:law.voc.com.cn

84326110
1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

受益于北京大学泌尿外科研究所的技术指导,长沙博大医院“敏感神经分离术”受早泄患者热捧!

早泄男人 如何让自己强硬 女人满足

刘明今年32岁,在长沙一家广告公司做业务经理,由于业务关系,他经常出入解放西路一带的小酒吧,特别是到了夏天几乎是夜夜狂欢,每天过得是醉生梦死,纸醉金迷。最近他发现自己越来越“不行”了,每次房事的感觉力不从心,不到2分钟就软软的,大倒胃口之余丢了面子。这事压在他心里,吃不下睡不着,偷偷跑到药店买了一堆补药,补药补药吃了不少,问题没解决反倒把自己搞得口舌生疮,心急火燎。

突患早泄 神经敏感是祸端

刘明私下向朋友们吐槽,一个好友介绍他到长沙博大医院男科病房找到男科专家曹福红主任求救。曹主任仔细的听刘明讲述病情,并让他进行了细致的检查,得出结论:你这个病,跟长期饮酒过量有很大关系,但最重要的是先天造成的。美国BIO敏感神经检测发现,刘明生殖器两侧的敏感神经多达11条,比正常男在2-3条高出很多。这就造成他对性接触有很强的敏感性,而且由于他长期过量饮酒,饮酒过量会抑制代谢功能,大量血液集中在头部和皮肤表层,更使他的神经保持着高刺激的状态,长期如此,就形成了习惯性早泄。



长沙博大与安博微创泌尿外科研究所合作签约仪式

重获新生 博大技术显奇效

曹主任推荐刘明采用敏感神经分离术治疗,这项技术是由北大泌尿外科研究中心从根本上解决他敏感神经过多的问题。经过治疗,刘明目前已经痊愈,不过他现在很少混迹与酒吧了,被他的朋友说:酒吧的美女虽多,但终究比不上自己的老婆。好不容易找到曹主任治好了我,我一定要珍惜这第二次重生的机会。

技术背景:作为目前国际上治疗早泄的唯一手术标准,“敏感神经分离术”是北京泌尿外科研究所大力推广的优势技术。2009年

长沙博大引进此项技术并成为研究所会诊中心成员单位,获得全方位的技术和专家支持。

技术特点:敏感神经分离术(美国最新“BIO敏感神经检测仪”进行判定,精确分析定位多余的敏感神经,并通过韩式微创手术,仅需在生殖器上做一个2-3毫米的切口,有选择性的将敏感神经进行分离,保留正常的部分,不损伤海绵体及其他组织,手术过程安全,微创,快速,无疼痛感,出血量很小,术后既能降低敏感性,延长同房时间,又可保留正常的房事快感和生育功能,一举两得。

技术疗效:93.3%的患者术后表示功能得到显著增长,基本可实现延长5-10分钟,三年来,长沙博大开展此项手术150例,目前无一失败。

携手三周年 博大医院大事记

2011年12月 长沙博大成功治愈非典型患者1000例。
2012年6月 在北京大学泌尿外科研究所指导下,长沙

博大男性功能检测中心成立,标志着湖南男性科诊疗发展步入新纪元。

2012年7月

长沙博大携手北京大学泌尿外科研究所发布“2012湖南《早泄手术标准》白皮书”,经过长沙博大三年上万例的诊疗数据和研究所最新成果表明,“选择性敏感神经分离术”以精准、微创、安全三大特性成为国际上男科治疗早泄首选方案。

泌尿科 **北京大学泌尿外科研究所**
泌尿外科医院 **成员单位**
看男性科 到博大
北京大学泌尿外科研究所成员单位
健康热线: 88778877
院址: 长沙市韶山北路288号
(长岭公交站水电八局旁)